







## Prošnja do † Božidarja Flegeriča prijateljev in znancev.

„Večni popotnik Slovenskih goric“, pesnik in pisatelj slovenski, Božidar Flegerič, je minulo leto za vselej zatisnil svoje trudne oči. Pesnikovo truplo počiva v domači župniji Sv. Bolfenka pri Središču in ker gomila njegova nima primerne spomenika, zato je izreklo mnogo Flegeričevih ožjih prijateljev in znancev željo, naj bi se pokojnemu pesniku na gomili postavil dostojen nagrobnik in naj bi se v njegovo domačo hišo v Vodrancih vzdala spominska plošča.

To željo upoštevajoč se je nedavno v Središču osnoval poseben „Odbor za Flegeričev spomenik“, ki si je postavil nalogo, poskrbeti, da se uresniči zgoraj navedena želja častilcev Flegeričevega spomina.

Rodoljubi slovenski, zlasti pa Vi, prijatelji in znanci pokojnega pesnika! Do Vas se obračamo tem potom z iskreno prošnjo, da nam z denarnimi prispevki pomagata izvesti nalogo, ki smo si jo naložili. Nikdar več ne bo popotni Flegerič potrkal na Vaša gostoljubna vrata — prispevek, ki ga nam vpošljete, je poslednji čin pijetete, ki ga doprinesete Flegeriču v spomin.

Blagohotne doneske, ki se bodo po časopisih objavili, sprejema Ivan Kolarič, tržan v Središču, kakor tudi vsak odbornik. Ako se nabere o pravem času primerna vsota denarja, se boed letos meseca avgusta s primerno slavnostjo odkril na gomili pri Sv. Bolfenku Flegeričev nagrobnik, doma na Flegeričevem domu pa se bode odkrila spominska plošča.

Odbor za Flegeričev spomenik v Središču, dne 10. februarja 1908.

Josip Šinko, župan središki, predsednik.

Anton Kosi, učitelj in pos. v Središču, tajnik.

Ivan Kolarič, tržan središki, blagajnik.

Robert Košar, učitelj pri Sv. Bolfenku, Anton Porekar, nadučitelj na Humu, Maks Robič, trgovec v Središču, odborniki.

### Listnica uredništva.

Šmartno v R. d.: Priznana hvala! Kakor vidite, imamo od g. prof. Stožirja že od druge strani obširen nekrolog. Pozdrave. — Drugim gg. dopisnikom: Vse pride počasi na vrsto. Primanjkuje nam silno prostora.

### Poslano.\*

V št. 18 „Domovine“, z dne 14. svečana t. l. je priobčen med novicami članek „Iz učiteljskih krogov“, ki jasno kaže dopisnikovo popolno neumevanje in nepoznanje hrastniških razmer. Krajni šolski svet hrastniški si usoja k imenovanemu dopisu sledeče pripomniti. Na obeh (deški in deklški) šolah je nastavljenih 9 učiteljskih moči, dalje 2 vrtnarici in učiteljica ročnih del, katerim vsem priskrbi krajni šolski svet prosto stanovanje, oz. izplača letne stanarine 80 K, ako ni na razpolago stanovanj, kar je ob toliki množini učiteljskih moči lahko mogoče. Tako se je tudi pok. Verdaju ponudilo 80 K stanarine, stanovanje pa je imel pri svojih 1/2 ure oddaljenih starih. Vendar je on resigniral na to ter prosil za prepustitev prazne podstrešne sobice v šoli čes, da mu zelo ugaja, in krajni šolski svet mu jo je dovolil. Omenjeno še bodi, da suplent

\* Za vsebino tega članka je uredništvo le v toliko odgovorno, kolikor to zakon zahteva.

ne uživa bene prostega stanovanja. Da se še bolj razsvetlijo razmere in se pokažejo udobnosti učitelja v Hrastniku, pripomnimo: Razen prostega stanovanja oz. stanarine, ima učitelj prosto kurjavo, svečavo, provizorični letno renumeracijo 120 K od kraj. šolskega sveta, oz. občine in renumeracijo od premogokopa. To so dejstva, ki naj svare učitelstvo pred nepremišljenim nastopom lahkomišelnega dopisnika-učitelja!

Krajni šolski svet v Hrastniku, 15. sveč. 1908.

Ferd. Roš, Janko Sorčan, načelnik kr. š. sveta. šolski vodja.

## Službo dobijo

na graščini v zelo lepem kraju, z dobro hrano, perilom in stanovanjem ter z dobro plačo: špan (šaffer), kateri se razume tudi na hmelj, perica, ki zna tudi dobro likati ali pa se tega vsaj v enem mesecu nauči, mlekar ali mlekarica, ki zna dojiti in kravam streči. Delo je lahko. Spričevala in znamke za odgovor je treba priložiti. Ponudbe na **vlastelinstvo ozir. oskrbnika Vatroslava Kosi Mar. Bistrica**, (Hrvatsko).

118 3-1

## Ženitna ponudba!

Mlad vdovec, 33 let star, katoliške vere, Hrvat, zelo miroljubne narave in lepe vnanjosti, s troje zelo lepih in odraslih otrok, se želi zopet oženiti. Posedujem lastnega imetja okolo 100.000 kron, bavim se s trgovino in ekonomijo, vrhu tega imam čisto blizu Zagreba lastno tvornico. Moj letni dohodek iznaša okoli 10.000 kron. Ker mi zaradi mnogo opravila v gospodarstvu nedostajajo časa, bi se rad tem potom seznanil z lepo in naobraženo gospodilno ali z mlado vdovo brez otrok v dobi do 30 let in posebno sposobno za gospodarstvo in trgovino, z najmanjšo doto od 10.000 kron. Najbolj si želim, da bi bila Štajerka in mora biti lepa, ker denar ne igra nobene vloge. Resnim ponudbam naj se pridene slika ter pošlje dim prej pod šifro **Miran Dom 33, poste restante Zagreb**. Tajnost stroga in strogo zajamčena. Neplačanih in nepodpisanih pisem ne sprejemam.

112 3-2

## Novo naseljen krojač

se z 10. februarjem preseli iz Ptuja v Maribor in bo v poštni ulici v Reiserjevi hiši imel svojo delavnico; za solidno in lepo izdelovanje oblek za moške in fante se jamči, za za obilni obisk se priporoča.

Z odličnim spoštovanjem

**Jakob Vezjak.**

108 3-2

Starejega

## trgovskega pomočnika

namostojnega in izvežbanega v trgovini mešanega blaga, sprejmeta **N. ZANIER & sin, Sv. Peter, Sav. dolina, Štajersko.**

## Novo narodno trgovino

s papirjem, razglednicami, pisarniškimi in drugimi šolskimi potrebščinami, priporočam slav. občinstvu v veliki izbiri po najnižji ceni.

Z velespoštovanjem

**Vilko Weixl.**

## Trgovski pomočnik

išče službe, v trgovino z mešanim blagom. govori hrvatsko, slovensko, italijansko in nekoliko nemško. Naslov pove upravnitvo „Domovine“.

113 3-2

## Preklic.

Podpisani obžalujem vse razžaljive besede katere sem rabil nasproti **Francu Strnadu**, krčmarju v Mozirju, ter se njemu zahvaljujem, da je odstopil od nadaljnih korakov proti meni.

Mozirje, dne 13. svečana 1908.

**Mihael Brišnik.**

Naprodaj je lepa najemniška pritlična hiša v Vodmatu pri Ljubljani. V hiši je pekarija in gostilna. Jako pravno tudi za mesarja, ki bi imel združeno mesarijo in gostilno. Natančneje pove Ivan Kosmač, Novi Vodmat pri Ljubljani. 107 3-2

## Zahvala.

Za mnogobrojne dokaze srčnega sočutja, kateri so nam došli ob smrti našega iskreno ljubljene, nezabnega očeta, odnosno starega očeta tasta, brata, strica in svaka, blagorodnega gospoda

## Peter Majdič-a star.

posestnika valjičnega mlina na par in turbino v Jaršah

izrekamo najsrčnejšo zahvalo. Zahvaljujemo se obenem najtopleje darovateljem krasnih vencev ter mnogobrojnemu spremstvu na zadnji poti.

Celje, dne 15. svečana 1908.

**Žalujoci ostali.**



## Savinski liker

preiskan in preizkušen na ces. kr. poljedeljskem preizkuševališču na Dunaju.

## Savinski liker

je pripravljen iz planinskih in gorskih zelišč, ter se priporoča kot krepčilni napoj v zdravstvene namene. Lastnik znamke

**VINCENC KVEDER** žalec v Savinski dolini, Štajersko.

13 130-17

## Nova vinska postava

Cena 60 vinarjev, po pošti 70 vinarjev. Znesek se pošlje po nakaznici ali v znamkah.

v obliki plakata dobiva se v

Zvezni trgovini v Celju

**Galošne, prave ruske, s znamko „ZVEZDA“ priporoča P. Kostič v Celju.**